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Sobotní poslední zápas druhého roku v divizi jsme odehráli se Spartou Kutná Hora za
tropického počasí. Úvod zápasu se nám však velice nepovedl. Hned v páté minutě prošel naší
obranou bez obtíží Wolf a křižnou střelou se prosadil na 1 : 0. Odpověděli jsme v deváté
minutě, po přihrávce Vráti Valáška se dostal do šance Sedlák, ale z úhlu trefil pouze gólmana.
Ve třinácté minutě na nás rozhodčí odpískal penaltu za údajnou ruku Lukáše Kopřivy. Tu Franc
s přehledem proměnil 2 : 0. Mohlo se zdát, že je po zápase, ale nestalo se tak. Před koncem
poločasu se ke snížení dostal dvakrát Pavel Štěpánek.

      

Ve čtyřicáté minutě střílel za vápnem a brankář Zich s obtížemi vyrazil na roh. O chvilku déle
mu zprava dal pěkný centr Lukáš Živný, ale Štěpa dal hlavou těsně vedle. Druhý poločas byl
pro nás ještě lepší. Hned v úvodu měl dobrou střelu Sedlák. Domácí zahrozili v tomto poločase
pouze střelou Hačka, který z velké dálky trefil tyč. Od 68. minuty se děly věci. Po vystřídání byl
na hřišti asi minutu Martin Dvořák. Dostal přesnou přihrávku od Sedláka a šel sám na domácího
gólmana. Bohužel netrefil ani kutnohorské zařízení. O chvilku déle se to prohodilo a sám šel pro
změnu Tomáš Sedlák a dopadlo to úplně stejně. Před koncem poločasu měl Tomáš ještě jednu
velkou šanci, ale opět nic. Zápas to byl na šance povedený, ale ta koncovka !!?? Sezóna byla
poměrně úspěšná, až na některá zaváhání hlavně v domácích zápasech ( Český Brod, Dvůr
Králové a Benátky n J.) Přestávka je bohužel velice krátká a již 7. července začíná příprava na
další ročník divize „C“. Všem přejeme pěknou dovolenou a žádná zranění.

  

 vedoucí mužstva Jiří Koukol
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Branky : 5. Wolf, 13. Franc z pen.

  

Hl.rozhodčí : Nehasil      ŽK : 1 : 1           ČK : 0 : 0            Diváků : 70

  

Kutná Hora: Zich (85. J. Kubát) - Skokan, A. Schwarz, Franc, Nekvinda - Vácha, Wolf, Bora,
Hačka (65. Šindelář) - Antoš (74. Tafel), Křelina (59. Šesták). Trenér Jan Holík.

  

SK Vysoké Mýto: Černík – Žák, Konečný, Kopřiva, Hock – Živný, Valášek, Daněk, Malinský
(67. Dvořák)  – Štěpánek, Sedlák.
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